

Ponuka študijných programov pre akademický rok 2024/2025

Študijný program	16831 - Sociálna práca
Stupeň	2. / magisterský
Forma štúdia	denná
Metóda výuky	<ul style="list-style-type: none"> • Denná, • denná kombinovaná
Štandardná dĺžka štúdia	2 roky / 4 semestre
Elektronická prihláška	<p>Namiesto písomnej prihlášky môže uchádzač doručiť v tom istom termíne aj prihlášku v elektronickej forme bez zaručeného elektronického podpisu. Uchádzač, ktorý si podá elektronickú prihlášku, je povinný zároveň poslať na adresu sídla fakulty aj riadne vyplnenú a podpísanú prihlášku v písomnej podobe (vytlačенú verziu elektronickej prihlášky) spolu s potrebnými prílohami uvedenými nižšie.</p> <p>Elektronická prihláška je zverejnená na webovom sídle univerzity. https://mais.truni.sk/eprihlaska/pages/odosielatel/rozhranie_odosielatela.mais</p>
Termín podania prihlášky	30.4.2024
Uplatnenie absolventov	<p>Študent si vyberá špecializáciu prostredníctvom výberu predmetov a môže štúdium skončiť ako :</p> <p>1) absolvent študijného odboru Sociálna práca, študijného programu <i>Sociálna práca so špecializáciou na riadenie a organizácie sociálnych služieb</i> a výberom predmetov sa orientuje na získanie kompetencií sociálneho pracovníka v oblasti manažmentu starostlivosti, plánovania a projektovania, fundraisingu a marketingu, krízového manažmentu. Absolvent má uplatnenie všade tam, kde sa vyžaduje ukončené štúdium sociálnej práce a jeho pôsobenie je najmä v riadiacej alebo koncepcnej práci na úrovni zariadení sociálnych služieb, v organizáciách miestnej samosprávy alebo verejnej správy.</p> <p>2) absolvent študijného odboru Sociálna práca, študijného programu <i>Sociálna práca so špecializáciou na štúdium rodiny</i> a výberom predmetov získava absolvent kompetencie v oblasti využitia metód, techník a postupov rodinného poradenstva a terapie, preventívnych a krízových programov práce s rodinou. Absolvent tohto smeru štúdia nájde uplatnenie všade tam, kde sa vyžaduje absolvovanie štúdia sociálnej práce, najmä pri priamej práci s klientelou v poradniach, v zariadeniach sociálnoprávnej ochrany detí, sociálnej kurately, ale aj v oblasti sociálnych služieb.</p> <p>3) v prípade, že si vyberie rôzne predmety z oboch špecializácií, končí vzdelanie v študijnom odbore Sociálna práca študijného programu <i>Sociálna práca</i> . Uplatnenie v praxi je v každej z troch kombinácií na pracovných pozíciách : SK ISCO 08 kód 2635001 Sociálny pracovník SK ISCO 08 kód 2635003 Špecialista na výkon opatrení sociálno-právnej ochrany detí, SK ISCO 08 kód 2635004 Špecialista sociálnej kurately pre dospelých, SK ISCO 08 kód 2635005 Špecialista sociálnej kurately pre deti, SK ISCO 08 kód 2635006 Špecialista sprostredkovania náhradnej rodinnej starostlivosti, SK ISCO 08 kód 2635007 Špecialista tvorby a vykonávania programov sociálnej pomoci,</p>

Ponuka študijných programov pre akademický rok 2024/2025

	<p>SK ISCO 08 kód 2635008 Metodik v oblasti sociálnej starostlivosti, SK ISCO 08 kód 2635009 Posudkový sociálny pracovník (+ špecializované vzdelávanie), SK ISCO 08 kód 2635010 Špecialista v zariadení sociálnoprávnej ochrany detí a v sociálnych službách, SK ISCO 08 kód 2635011 Špecialista pre marginalizované skupiny obyvateľstva, SK ISCO 08 kód 2635012 Špecialista samosprávy pre sociálne služby, SK ISCO 08 kód 2635999 Špecialista v oblasti sociálnej práce a poradenstva inde neuvedený (+ špecifické podmienky) SK ISCO 08 kód 3253999 Terénny sociálny a zdravotný pracovník inde neuvedený (+ špecifické podmienky), SK ISCO 08 kód 3253001 Komunitný pracovník 3412001 Odborný pracovník v oblasti sociálnej starostlivosti o osoby so zdravotným postihnutím 3412002 Odborný pracovník v oblasti sociálnej starostlivosti o staršie osoby 3412003 Odborný pracovník v oblasti sociálnej starostlivosti o rodinu a deti 3412004 Odborný pracovník v oblasti sociálneho poradenstva 3412005 Odborný pracovník sprostredkovania sociálnych služieb 3412006 Odborný pracovník krízových intervencií 3412999 Odborný pracovník v oblasti sociálnej starostlivosti inde neuvedený</p>
<p>Podmienky prijatia</p>	<p>Základnou podmienkou prijatia na dvojročný magisterský študijný program v dennej forme štúdia (ukončený získaním titulu „Mgr“), je ukončenie I. stupňa VŠ štúdia študijného odboru Sociálna práca, prípadne Sociálna pedagogika, Liečebná pedagogika, Špeciálna pedagogika alebo Psychológia. V prípade, že študent ukončil štúdium v inom, než vo vymenovaných odboroch, prijímacia komisia o jeho prijatí rozhoduje individuálne. Uchádzač, ktorý ukončil štúdium 1. stupňa VŠ v zahraničí musí predložiť rozhodnutie o rovnocennosti dosiahnutého vzdelania v študijnom programe Sociálna práca. Ďalšou podmienkou prijatia s cieľom zabezpečiť, aby sa na štúdium dostali uchádzači s potrebnými schopnosťami a predpokladmi, je prijímacie konanie. Uchádzač musí tiež predložiť:</p> <p>potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti na štúdium potvrdenú lekárom - tlačivá tu. V súvislosti so zdravotným stavom je nutné zdôrazniť, že počas štúdia študenti okrem teoretických prednášok, absolvujú aj prax, kde budú pracovať s často klientom v rizikovej situácii a v rizikovom prostredí. Výsledky prijímacej skúšky budú zverejnené na webovom sídle fakulty., Na štúdium budú prijatí uchádzači, ktorí preukážu najvyššiu mieru schopnosti na štúdium, t. j. dosiahnu najvyšší počet bodov. Uchádzač, ktorý ukončil stredoškolské štúdium v zahraničí predloží nostrifikované doklady o vzdelaní v súlade so zákonom č. 422/2015 Z. z. o uznávaní dokladov o vzdelaní a o uznávaní odborných kvalifikácií a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Tí uchádzači, ktorí nemajú absolvovanú maturitnú skúšku zo slovenského alebo českého jazyka, musia absolvovať v rámci prijímacieho konania aj test zo slovenského jazyka – úroveň B1, ktorý pripraví fakulta. V teste je potrebné dosiahnuť min. 60% úspešnosť.</p>

Ponuka študijných programov pre akademický rok 2024/2025

<p>Prijímacie konanie pozostáva:</p>	<p>Prijímacie konanie pozostáva z troch častí: výsledok písomného testu, špecifické aktivity a celkový vážený študijný priemer dosiahnutý v bakalárskom štúdiu.</p> <p>Metodika hodnotenia prijímacieho konania:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Absolvovanie testu z oblasti Sociálnej politiky a Špecifických otázok zameraných na prácu s klientom max. v hodnote 100 bodov – okruhy otázok aj odporúčanú literatúru katedra zverejní na web stránke do 31.12.2023; 2. Špecifická aktivita (ŠVOUČ, dobrovoľníctvo, účasť na projekte, umiestnenie sa na nejakej umeleckej alebo športovej súťaži a pod). Za každú aktivitu je možné získať 2 body ; 3. Priemerný výsledok bakalárskeho štúdia - celkový vážený študijný priemer dosiahnutý v bakalárskom stupni štúdia - max. 100 bodov; 4. U zahraničných študentov minimálne 60% výsledok skúšky zo slovenského jazyka- nevyhnutná podmienka pre prijatie;
<p>Podmienky prijatia pre zahraničných uchádzačov</p>	<p>Podmienky prijatia cudzincov, zahraničných študentov alebo študentov, ktorí absolvovali stredoškolské štúdium v zahraničí, sú rovnaké ako podmienky prijatia študentov, ktorí absolvovali stredoškolské štúdium v Slovenskej republike a sú občanmi Slovenskej republiky.</p>
<p>Koordinátor pre študentov so špecifickými potrebami</p>	<p>doc. PhDr. Nadežda Kovalčíková, PhD.</p>
<p>Termín doručenia dokladov o ukončení predchádzajúceho vzdelania</p>	<p>Uchádzači, ktorí ukončili bakalárske štúdium v akademickom roku 2022/2023 a skôr, pošlú spolu s prihláškou všetky potrebné prílohy . Uchádzači, ktorí budú končiť bakalárske štúdium v akademickom roku 2023/2024 doložia všetky potrebné prílohy okrem dokladov o ukončení bakalárskeho vzdelania – diplom, vysvedčenie, dodatok k diplomu – podľa pokynov fakulty.</p> <p>Pozvánku na prijímacie konanie fakulta pošle uchádzačom mesiac pred vykonaním prijímacej skúšky. Uchádzač, ktorý nebude mať v deň absolvovania prijímacej skúšky vydané doklady o ukončení vysokoškolského vzdelania v príslušnom študijnom programe, predloží potvrdenie o úspešnom ukončení bakalárskeho štúdia v príslušnom študijnom programe.</p>
<p>Termín doručenia nostrifikácie vzdelania zahraničný uchádzač</p>	<p>Doklad o rovnocennosti vzdelania doloží uchádzač najneskôr v deň absolvovania prijímacej skúšky.</p>
<p>Termín prijímacej skúšky</p>	<p>12.6.2024</p>
<p>Prílohy k prihláške</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Životopis; 2. Doklad o uhradení poplatku za prijímacie konanie vo výške 40,-€; 3. Overené doklady o ukončení bakalárskeho stupňa vzdelania – diplom, vysvedčenie a dodatok k diplomu (týka sa uchádzačov, ktorí ukončili štúdium v akademickom roku 2022/2023 a skôr) a uchádzači, ktorí budú končiť bakalárske štúdiu v akademickom roku 2023/2024 doložia potvrdenie o návšteve školy a výpis výsledkov štúdia za uzatvorené obdobie; 4. Potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti na štúdium; (potvrdenie tu)

Ponuka študijných programov pre akademický rok 2024/2025

	5. Doklady preukazujúce účasť na ŠVOUČ, certifikát z AJ, resp. diplomy za športovú alebo kultúrnu aktivitu, doklady o dobrovoľníckej činnosti.
Poplatok za prijímacie konanie	40,-€
Poplatok za PK uhradiť	Fakturačné údaje: Banka: štátna pokladnica Účet: 7000241201/8180 IBAN: SK85 8180 0000 0070 0024 1201 Variabilný symbol: vygenerovaný VS pre platbu pre uchádzača = osobné číslo uchádzača bez písmena R vygenerované cez elektronickú prihlášku, resp. bez symbolu, ak uchádzač zasiela prihlášku len poštou Špecifický symbol: 30002 Doplňujúci údaj: Priezvisko a meno
Predpokladaný počet prijatých uchádzačov	Fakulta plánuje, v závislosti od výšky pridelených rozpočtových prostriedkov a splnenia základných a ďalších podmienok prijatia na štúdium, prijať v akademickom roku 2024/2025 najmenej 10 študentov
Doplňujúce údaje	Elektronickú prihlášku je potrebné po nahratí vytlačiť, podpísať, priložiť všetky prílohy (životopis, potvrdenie o úhrade poplatku, lekárske potvrdenie) a poslať na študijné oddelenie FZaSP TU, inak nebude elektronická prihláška akceptovaná.
Školné	<ul style="list-style-type: none">• v dennej forme (aj študenti dennej kombinovanej formy) v štandardnej dĺžke: bezplatne;• v dennej forme v nadštandardnej dĺžke a výška ročného školného bude stanovená v súlade s opatrením Ministerstva školstva SR a vnútorným predpisom Trnavskej univerzity v Trnave